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           Первичная профсоюзная организация действует в ДОУ в соответствии с федеральными законами и способствует реализации и защите прав и законных интересов работников. Деятельность профсоюзного комитета основана на требованиях:
· Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
· Положения о первичной профсоюзной организации. 
	Цель работы профсоюзного комитета ДОУ – защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.
	По данным на 31.12.2023г. на учете в профсоюзной организации ДОУ состоит 19 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет  55%. 
	Деятельность по вовлечению в Профсоюз новых членов: при приеме работника на работу мы рассказываем о деятельности профсоюза, его структуре, а также о функциях, которые он выполняет, разъясняем, какие социальные гарантии можно получить, вступив в профсоюз. Ведь профсоюз — единственная общественная организация, имеющая право по закону и способная на деле представлять интересы и защищать права членов профсоюза. 
	 В 2023 году  в профсоюз  вступил 1 человек. 
 2023 год войдет в историю Общероссийского Профсоюза образования, как «Год организационно-кадрового единства». 
В 2023 году была продолжена работа в части реализации федерального проекта «Цифровизация Общероссийского Профсоюза образования». Все члены Профсоюза имеют электронный профсоюзный билет, появилась возможность сдачи статистических отчетов в автоматическом режиме. 
Активно члены Профсоюза были привлечены к участию в Федеральной бонусной программе Общероссийского Профсоюза образования Profcards, предоставляющей возможность получения членами Профсоюза дополнительной социальной поддержки и расширения каналов коммуникации с членами Профсоюза. 
       Наши члены профсоюза 7 марта 2022 были приглашены на праздничный концерт посвященный «Международ ному женскому дню 8 марта». Особыми и почетными гостями на этом празднике были ветераны педагогического труда. Для них прозвучали наилучшие пожелания, стихи и песни, а также торжественно вручены памятные подарки и цветы. 
            В составе комиссии по охране труда члены профкома приняли участие в ряде проверок, в том числе:
	1.Подготовка ДОУ к летне-оздоровительному сезону. Результат проверки: без нарушений. 
	2. Подготовка ДОУ к учебному году (пожаробезопасность, работа сигнализации и других средств оповещения сотрудников; работа видео наблюдения и исправность электротехнического оборудования). Результат проверки: нарушения не выявлены. Подготовка ДОУ к учебному году получила высокую оценку членами комиссии.
            В рамках «Года педагога и наставника»  наши члены Профсоюза принимает участие в конкурсах и занимали значимые места:
-  Межрегиональный конкурс экологических театров приуроченный ко Дню экологических знаний для педагогов и воспитанников дошкольных образовательных учреждений – «ЭкоЛяндия-планета дошколят;
- Региональный Конкурс творческих работ для педагогов ДОУ «Радость досуга» 2 диплома за 1 место, 1 диплом за 2 место, 1 диплом за 3 место;
-«Городской видеоконкурс флешмобов «Воспитатель – он волшебник…»,  диплом за 2 место;
- Районный «Мой педагогический опыт», диплом за 1 место;
- Районный «Один день из жизни педагога», диплом за 1 место;
- Районный «Танец на фронте жить помогал…», диплом за 3 место;
- Районный «Профессия, что всем дает начало», диплом за 1 место;
- Районный «Достижение современного педагога», диплом за 2 место.
             За отчетный период проводились заседаний профкома, на которых решались такие вопросы как: согласование введения в действие новых инструкций по охране труда.	Члены профкома активно работали в составах комиссий по стимулирующим выплатам. 
	Администрацией ДОУ с профкомом были согласованы: графики отпусков работников, тарификация работников, списки на прохождение медицинских осмотров.
	Обращений по защите прав членов профсоюза за прошлый год не поступало, конфликтные ситуации не возникали. В коллективе созданы благоприятные доверительные отношения.
	Для информирования членов профсоюза в ДОУ профком проводил большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественностью детского сада используются: страница сайта профсоюзной организации, информационный стенд профкома, где все желающие могут ознакомиться с новостями профсоюзной жизни, нормативными документами, получить нужную информацию. Все новости, всю информацию, которую мы получаем из территориальной профсоюзной организации, своевременно доводится до каждого члена профсоюза.
	Одним из основных направлений профкома является оздоровительная работа сотрудников и их детей. Сотрудники и их дети могут поправить своё здоровье в санаториях по льготным путёвкам.
             Доброй традицией становится поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.

Организационная работа
	За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.). Всю свою работу профсоюзный комитет строил на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
	Своевременно, по графику, составленному ст. воспитателем педагоги ДОУ повышали свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходили аттестацию.

Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета
	Мы убеждены, что в 2024 году Профком продолжит традиции коллектива, поможет решить возникшие проблемы каждому члену Профсоюза ДОУ, будет еще активнее участвовать в мероприятиях, акциях Профсоюза образования, направляя свою энергию на защиту прав и интересов работников образования; продолжит работу по повышению престижа профсоюзной организации, будет стоять за соблюдение законности. Мы видим свою работу в повышении сплоченности коллектива, ответственности за результат собственного вклада в профессиональную деятельность членов профсоюза.



Председатель ППО 
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